

Független Magyarország

Egy szám 12 fillér	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-tér 8. szám. Telefonszám: 194.	Felelős szerkesztő DR. KNÉZY LEHEL. Lankodó: DR. BAJAI ERNŐ.	Előfizetési árak: Helyben negyedévre 8 pengő. Vidékre negyedévre 9.60	Egy szám 12 fillér
---------------------------------	---	---	---	---------------------------------

A bécsi forradalom.

A bécsiek gondoskodtak arról, hogy felzavarják az uborkaszezon csendjét és eseménytelenségét. Az első napok eseményei után nyilvánvalóvá lett, hogy a sorsfalvai itélet csak ürügye s nem oka volt a lázadás kitörésének. Sokkal mélyebben fekvő okok készítettek elő ezeket az eseményeket, hiszen — hogy egyébről ne beszéljünk — már a téli választásra várták az osztrák helyzet ismerőit a kirobbanást. Évek óta farkasszemmel néz egymással Ausztriában a polgári és a szocialista-kommunista világélet. Bécs hatalmas munkásmozgalmi központja között többször vannak a szocialisták, ellenben a vidéken, különösen a stájer és tiroli hegyek közt meg a polgári elemek vannak túlsúlyban s a két irányzat nem tud megférni egymással. Az érkező hírek szerint a mérleg nyelve egyre inog, ma még nem lehet megállapítani, hogy ki lesz a győztes: Seipel kormánya-e, vagy pedig a lázadók.

Annyi bizonyos, hogy a felfordulás tulajdonképen magva a Páris körüli békében gyökerezik. Ott transzították fel a keleturópai konszolidációt biztosító osztrák-magyar birodalmat olyan államok közt, amelyek sem együtt, sem külön-külön nem alkalmasak arra, hogy a rendet és békés fejlődést Európa keletén biztosítsák. A régi császári birodalom hatalmas szőnyegként magaslik ki a körülötte szűkre szabott tartományokból. A világvárosban buján lenyésző bolsevista eszméiről a vidék konzervatívabb polgársága, a közrendet alig bírja fenntartani a politikával szaturált néphadsereg. Nyilvánvaló volt tehát, hogy az egysúly előbb-utóbb felbomlik és polgárháború fegyverropogása fogja megzavarni a békés munka csendjét.

Minket, magyarokat kétszeresen érdekelnek a szomszédságunkban történtek. Századokon keresztül éltünk politikai házaságban a testvérállammal, mely államjogi viszonyunk megszünte után minden történelmi jogaim nélkül szerezte meg országunk egy szép darabját. Ez a rideg tény nagyon lecsökkenti bennünk a rokonszenv érzését. De másfelől azért sem követhetők

nekünk az osztrák belvillongások, mert mi már keresztül mentünk azon a felforduláson, amelyet a bolsevizmus pillanatnyi terjedése okozott. Mi tudjuk azt, hogy mit jelent a nemzeti kultúra és aspirációk, a közéleti mélység és a helyi szempontjából az, amikor a csöcselék kerül felül és a tanulatlan akart uralkodni a művelt osztályok felett.

Nem hisszük azonban, hogy a dolog idág f julna, bár a szocialisták elvesztették a lábuk alatt a talajt s nem képesek többé a csöcselék tulkapásait visszaszorítani. Ezt ők csak ígérik, de a gyakorlatban mindig belebuknak. A rend helyreállítása a polgári osztályok feadata lesz a valószínűleg a rájuk támaszkodó kormányzat lesz a helyzet ura.

Herczeg Ferenc és Vermes Béla utaznak Londonba a Rothermere lordot üdvözlő aláírásokkal.

Most, hogy a napokban B ján járt Vermes Béla és két tarse a Magyar Képviselet megteremtésének irredenta-propagandája ügyében, fölül szivárogt ki az a hír is, hogy eddig 300 kilógramm papírra írott üdvözlő aláírás futott be a központba, amelyeken ismeretes bátorharcu magyarbarát cikkek megjelenése alkalmából üdvözlök lord Rothermerét, a Daily Mail főszerkesztőjét és kadótü ajándékát. Az üdvözlő iratok sorában a legtöbb törvényhatóság üdvözlete is szerepel.

Az aláírásokkal az akció lezárása után Herczeg Ferenc és

Vermes Béla utaznak ki Londonba s adják ott át a milliók ajáról leszakadt és elkébb fakadt üdvözlőeket a magyar nemzet nevében.

Arról értesülünk, hogy Baja város törvényhatósági bizottsága június 27-én tartandó rendkívüli közgyűlésén szintén javasolni fogják, hogy Baja város közönsége is testületileg vegyen részt abban az akcióban, amely a magyar nemzet előkelő angol barátja az üdvözlések legújával buzdítja, hogy ne álljon meg a megkezdett uton, hanem tovább is száljon sikra a magyar igazság érdekében.

Viszás helyzetbe került a bajai posta, mert aug elsején nem bír átköltözni a postapalotába.

A F. M. pár nap előtt Hais Bertalan postafőnök érte, a bajai posta műszaki osztályának főnökével folytatott beszélgetés alapján rámutatott már arra, hogy milyen furcsa helyzetbe került a bajai posta. Távirda és telefonhivatal, amelynek a legutolsó terv szerint augusztus elsején kellett volna az új postapalotába átköltöznie s miután ez április végén biztosítottak is látszott, a posta ezért május elsején élt is a felfordulási jégával és fe mond a városnak a városi bérpalotában bérelt üzlethelyiségeket.

Közben azonban az történt, hogy a postahivatal nem költözhet át az új postapalotába, mert a berendezés még nem kész.

Ez ügyben kérdést intéztünk ma Szendrey Ferenc postafőnökhöz, aki most ment szabadságra. Szendrey postafőnök ezeket mondta:

— Az átköltözésre vonatkozólag még előbb rendelkezést kell kapnia a bajai postahivatalnak

frülről is. Tény az, hogy augusztus elsejére felmondottuk a városnak a jelenlegi helyiségeket, közben azonban vis major állott be.

— A postahivattal most is belől özhelnénk, de visszamaradna a telefonközpont és távirdahivatal. Hogy a telefon és távirda intézmény is már augusztusban átköltözessen az új postapalotába, annak az az előfeltétele, hogy addig, amíg a „cb” nevű berendezés elkészül — s ez csak szeptemberben, vagy októberben készühet el, — egy mosani rendszerű távbeszélő központot állítsanak fel. Ez pedig csak úgy lehetséges, hogy a mostani telefonközpontot szereljük át az új postaszékház egyik hivatali szobájába s azval bonyolítanók le a telefonbeszélgetéseket, míg a cb rendszerű modernebb telefonközpont elkészülne.

— Arról szó lehet, hogy szükségből a postahivatal átköltözzék az új postapalotába, de annak

nincs értelme, ha a telefonközpont és távirdahivatal is nem mehet vele, mert a szétprózás a postaszolgálat decentralizálásáért jelentené, ami csak az ellenőrző munkát szaporítaná s nagyobb személyzetet követelne.

— A postapalota egyébként csaknem teljesen készen van, csak apróbb simítások vannak még hátra, valamint a beherdézési munka. Eppen legutóbbja is a felülvizsgálat során szükségbe merült fel annak, hogy a postabéjáronál ki kellett szélesíteni a termésköfalat, amely az általános munka során nagyon szűkre sikerült. Azonkívül még apróbb szobafestő munkák vannak hátra.

— A postaműszaki munkások megkezdették már a lefejtett kábelosztóállomások összekötését is, amivel rövidesen el is fognak készülni. Hétfőn a cisztercita rendház előtt ástak fel a földet és végezték a munkát lóhátszében a munkások, úgy hogy evel a munkával csakugyan hamarosan elkészülnek.

Éber Sándor sikere Nagykanizsán.

A nagykanizsai piébánia templomot restaurálták. Annak idején templom kifestésével Éber Sándor földinket, a bajai tanítóképző nyugalmazott rajztanárát, festőművészt bízta meg a restaurálás intéző templomépítő bizottság.

A napokban adta át Éber Sándor a gyönyörű freskókkal ékesített templomot a bizottságnak, amelyek tagjai a legnagyobb elragadtatással nyilatkoztak Éber Sándor művészi munkájáról. Nagykanizsai lapjaink az átadás alkalmával többek közt a következőket írta:

„Amit Éber mester, mint művész és ember megtehetett, azt mind megette, hogy minél szebbé áhítatra gerjesztőbbé, léken előbb tegye Isten házáat. Vallásos lelkeknek ujjongó himnusza megérzékeltette: ez a piébánia templom. Ferencnek, a szegénység jegyese, teljes életrajzába való alapos elmélyedés, hosszabb studium kellett ahhoz, hogy azokat a kompozíciókat ki tudja hozni, amelyek most mint frescók, vagy aiseccék néznek le elevenen, meleg színekkel a templom menyezetéről az ájtatos hívekre.”

ANYAK VIGYÁZZANAK UJSZÜLÖTT GYERMEKÜK EGÉSZSÉGÉRE!
GOLYÓS CSAPÁGYAS GYERMEKKOCSIT ÉS CSAK
TETRA-KELENGYÉT VÁSÁROLJANAK!
FENYVESI-ÁRUHÁZBAN.

Csoda plissé és francia bordűrös plissé,

ugyszintén hólozást, gouvrirozást és gépzsurozást gyönyörűen és olcsón készítenek.

Telefon 281. STELLNER ZSIGMONDNÉ Baja, Vörösmarty uca 1. (Grauug-ház). Telefon 281

Egy fővárosi entreprizör de pompes funebres hullaszállító autóján

a farkasréti temető halottasházába szállították a Baján öngyilkossá lett nyug. pénzügyminiszteri tanácsost.

Néhány nappal ezelőtt jelentette már a F. M., hogy Bajaszentiván határában a Duna kiveletre Jánossy László 57 éves, székegyudvarhelyi születésű ny. pénzügyminiszteri tanácsos holttestét, aki Bajára jött meghalni. Jánossy László a Központi Szállodában szállt meg s nagyon halálán, csendesen viselkedett az öreg ur, úgy hogy a tulajdonosnak is feltűnt az a nagy bánat, amit a szomorú arc tükrözött.

A Központi Kávéházban először misem tudtak arról, hogy az este eltávozó és vissza nem térő öreg ur a halálának indult. Kiment a Dunaparra a hidon felül és belelőtte magát a Dunába. Másnap egy vizes levelet találtak a Duna felszínén, amit a kabok hoztak lefelé. Ezt a levelet, ami a rendőrségnek volt címezve, az állomási rendőrkirendeltségnek adták át, amely azonnal továbbította a büntügyi osztálynak.

A rendőrséghez címzett levél az öngyilkos ny. miniszteri tisztviselő végrendeletét tartalmazta. Ebben úgy intézkedett, hogy a tárcájában talált 69 P 70 fillérből 10 pengőt adjanak borralalóként annak a pincérnek, aki őt a Központi Kávéházban kiszolgálta, a többi 49 pengő 70 fillér, valamint a nála lévő óra és lánc pedig azé legyen, aki holttestét a vízből kihuzza.

Amikor azonban a holttestet megmozdították, de az órát nem találták meg: az minden valószínűség szerint a Dunába esett. A lánc megerősült: ott volt átfűzve a mellényen.

A szállodában visszahagyott kofferjében visszahagyott 200 pengőről úgy intézkedett, hogy azt temelési költségeinek fedezésére fordítsák. Levelében azt kívánta, hogy a legegyszerűbb temetési szertartással földeljék el. Elszállításáról a levelében nem intézkedett, amiből az következtethető, hogy itt akart Baján nyugodni.

Vasárnap Bajaszentivánra érkezett Budapestről az öngyilkos Jánossy László lakásadója: Tormácssy Gyula, aki szintén a leg-határozottabban felismerte az öngyilkosban a lakóját: Jánossy László ny. pénzügyminiszteri tanácsost.

Utána Jánossy László visszamaradt irataival felutazott Budapestre az öngyilkos fivérezhez: Jánossy Béla fővárosi műépítészhez, aki viszont intézkedett, hogy egyik fővárosi entre-

prizör de pompes funebres társaság hullaszállító kocsija menjen le azonnal Bajaszentivánra. A hullaszállító zárt autó hétfőn este fél hat órakor érkezett meg, miután előzetesen Agoraszó Tivadar pestvármegyei alispán megadta a hullaszállítási engedélyt. Jánossy László holttestét dr. Arnold Alajos községt orvos jelenlétében az autóba tették, lezárták s azt este hét órakor Budapestre szállították a farkasréti temető halottasházába.

— **Ajánlott levélforgalom a külfölddel.** A kereskedelemügyi minisztérium közli, hogy az utánvételes ajánlott küldemények forgalma Ausztria, Belgium, Németország, Svájc, Svédország, Csehország, Norvégia, Franciaország és más államokkal az előirt korlátozások mellett megkezdődött.

— **Téves hír az öntözőautóról.** Kedden délután a város uccait nem a város új öntöző autójával locsolták, hanem a régi, fogatos öntöző kocsival, amiből egyesek arra következtettek, hogy elromlott a város új öntöző autója, amely egyébként sem várt volna be. Ezek a kőszahírek nem felelnek meg a valóságnak, mert az új öntöző autó kiűnően bevált: egy kis hibája ugyan akadt, amit az idezett elő, hogy még nincsenek tisztában a szerkezetével. Az autót azonban kedden kijavították s ma már ismét ez az autó öntözte Baja város uccait.

— **Kövezik a Petőfi uccát.** A Budapesti uton folyó kövezési munkákkal párhuzamosan a Petőfi utcában is megindult a kövezési munka előkészítése, mert a pár nap múlva a Budapesti uton fejedendő követ a Petőfi uccába fognak hordani és avval ennek az uccának kerek alatti szakaszát burkolják. A munka már megindult a Petőfi utcában is, ahol szintén kivágták azokat a fákat, amik a kövezést zavarják. A két utat egyszerre fogja a vállalkozó csináltatni.

— **Nvári munkák a gyümölcsösben.** A természet megrakott gyümölcsfákat száraz időben bőségesen öntözzük. A gyümölcs kifejlődésének elősegítése végett a gyümölcsöt estefelét hetenként egyszer megpermetezzük, melyhez néhányszor literenként másfél gr. vasgálicot oldunk fel. A vasgálicpermetezés a fak levélsárgulása, chlorozása ellen is orvososság. A törzsen vagy a fátólvélből fakadó főlöseges hajtásokat, még zölden kimorzsoljuk, vagy ha már megfásodott és kesssel kimetszük. Fiatal fák koronáinak alakítását augusztusban is végezhetjük. A tulságosan erősen fejlődő hajtások hegyét visszacsipjük, a bőrbő. gyenge hajtásokat pálcához egyenesre kiköltjük. Gyümölcsfák általában a zöld metszés könyebbén viselik el. A gyümölcs sulya alatt roskadozó ágakat feltámasztjuk, a hullott gyümölcsöt szedjük össze s a fák alól távolítsuk el.

Értekezlet lesz a városházán az autóbuszüzemek ügyében.

A baja és bacsikai relációban közlekedő autóbuszüzemek ügyében július 27-ikén, szerdán d. e. 10 órakor a városháza kis tanácstermében értekezlet tartanak, amelyre meghívót kaptak az Államvasutak Teherautóüzemi r. t. képviselője, Hallenberger Samu, a budapesti autóbuszüzem igazgatója, Mészáros Pál, a Mészáros és Neficzer-féle autóbuszvállalatok: baja—kalocsai és baja—csávoly—felsőszentivány—jónoshalmi autóbuszüzemek ideiglenes engedélyese, azonkívül a Manhold szállítási vállalat a Hunnia szállítási vállalat képviselőitében Bors Gyula és Kocsis Károly, mint társiteherautótulajdonosok,

Báthay József azon a címen, hogy a baja—kecel—kiskőrösi útvonalra kért engedélyt és még más szállítók és tenerautótulajdonosok, valamint a m. kir. posta, amely szintén fel akar állítani ilyen autóbuszüzemet.

Az értekezleten minden valószínűség szerint az engedély kérését fogják tárgyalni, mert egy legújabb kereskedelemügyi miniszteri rendelet szerint az elsőfoku iparhatóságnak nincs joga ilyen autóbuszjáratok üzembehelyezésére és közlekedtetésére iparengedélyt kiadni, mivel ezt a kereskedelemügyi minisztérium kizárólag önmagának tartotta fent.

HIREK.

Megjelent a szalmavégű Sphinx

A magyar királyi Dohányjövődék legújabb kreációja most hagyta el a dohányraktárak hűvös és száraz rejtekeit. Az új kreáció tulajdonképpen csak félig új, mer nem más, mint a Sphinx cigarettá, amely a nvári forróságra való tekintettel szalmakalapot kapott. A szalmavégű Sphinx még csak mérsékelten kapható a különlegeségi trafikokban, mert a kalapnékülükben is nagy készlet van s előbb ezeknek kell elfogyni. Egyébként az ára változatlanul 10 fillár marad, de a minősége — bár jó volt eddig is — javult. Ám bár lehet, hogy ez csak illúzió, melyet a szalmavégű kelt a dohány szerelmes rebszolgáiban.

— **Elveszett.** F. évi július 13-án egy arany karika jegygyűrűt elveszett, kérem a megtalálót, hogy azt az államrendőrkapitánysághoz szolgáltatssa be.

Az üzletek kánikulai zárórája.

Jelentjük már, hogy a bajai belvárosi üzletek főnökei megértelemmel fogadták a bajai kereskedelmi alkalmazottak indokolt kérését és kívánását, amelyet ismételen továbbítottunk az üzletek zárórájával kapcsolatban s belemertek az augusztus 20-ig esti 6 órai fizeti zárórába. Az alkalmazottak érthető okokból ragaszkodtak az esti hat órai zárórához mert csak ilyen körülmények között járhatnak a nyári kánikulai hőségben friss levegőre és fürdőbe. Szíves örömet állapítjuk meg, hogy a főnökök tekintélyes részénél győzött a szociális belátás, meg kell állapítanunk, azonban azt is, hogy egyes főuccai üzletekben nemcsak ezen önként vállalt hat, hanem a rendszer 7 órai zárórá után is sokszor 8 óráig, sőt fél 9 ig is robotoltatnak az alkalmazottakkal. Ugyancsak kínosan esik annak a leszögezése, hogy egyes szakmákban — így a borszakmában is — egy borkereskedő ellenkezése miatt nincs esti hat órai zárás.

Legolcsóbb	Nyári	Viselet	Kényelmes	Csinos	Szineken
Fehér	Zöld	Piros	Fekete	Drap	Szürke

KATTARINKA
cipőáruház

Vaszon cipő
Fonott szandál

Bámulatos olcsó árak!

GHIU

SA

Témen

yar

Bányosi-u

Téserép

Téglát

trom me

hódlap,

homép,

cep,

est-pala,

égla,

e-tégla.

Cesruk:

Egységtlapok,

20 c. cementla

márcsik lapok

diszkrétvályuk

csikóvek,

dikóvek,

cementhor

szlopok,

verítések,

kővek,

lépcsők,

retek.

Epi nyag

Fával

szes,

Már

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



Szabadalmazott Terrenol-pala a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízhatlan állandó raktár és egyedárusítóhely

POLLÁK JÓZSEF butorgyárosnál, BAJA.

Városi iroda: Kossuth ucca 23. Főtelep: Budapesti út 4.
Telefon számok: 184, 235 és 104.



Kövér ur: De nem ez a fontos, hanem a pogácsák száma. Van-e még létszámfeletti pogácsa? Bár már magának hamuban sült pogácsa volna a tarsolyában és neki indulna a világnak, hogy ne lassam.

Kövér ur: Éppen azért magának mértéktelenen kell élnie, mert megötheti a butnoka guttuska, aminek az életbiztosítási kedvezményezettje ugyancsak ő lenne, de viszont a biztosító társaság pukkadna... Magának Kukucska ur, strand kell és ezek a hűs hullámok... a hullám elől Ács mester hullámsírijába kellene magának temetkeznie, hogy az entrepriőr de pompes funébrés szive meghasadjon. Gyertünk, gyertünk szomszéd uram... azonnal jöjjen a vízbe...

Kövér ur: Minek menjek én a vízbe, mikor jó nekem itt a százámi és pogácsa árnyékában is.

Sovány ur: Hogy elmondhassa vána, ha kimegy ismét, hogy végre kint van a vízből... No, aló, egy szép fejest kérek, Kukucska ur!

Kövér ur: Hát istennek, hogy már egyszer nem pogácsát kérl!

Sovány ur (alábukik): Juj, de kellemes... pompas... pompázatos, mint a pompes funébrés... Brr... de kellemes, de csigás... (vacogó fogak) valóságos bűn, hogy maga fürdés helyett itt tömi a fejt és pogácsaszó mellett kedélyeskedik a fürdés örömeiről... Mozogjunk, mozogjunk a víz vízértel-nájába...

Kövér ur (lassan fellépéskodik és habozva áll a parton): No jó...

Sovány ur: Ne sokat tekeforiázzák, hanem merész lendülettel egyenesen bele... gondoljon Lindberghre, Chamberlinre, De Pinedo ezredesre, Byrd kapitányra és a többi hőőkre, akik nem a től szaglucináják az ibolyát, hanem az ibolyáikat emelkedik fel hozzájuk a felő régiókba Ezek a magasan repülő és szépen szóló urak most megalkothatják a legfelsőbb tízezer gallériáját... gondoljon, barátom, a merész sarkutazókra és szánja már rá magát a vízbeugrásra. Ne csak népszerűségi fürdőt vegyen maga itt barátom...

Kövér ur (nem mozdul): No jó... maga vízborjú nagyon sokat prézsmittál itt nekem.

Sovány ur: Maga szeretne soványodni? Mi! Nabát egyszerre le fog adni száz kilót...

Kövér ur: Hogy-hogy?

Sovány ur: Látszik, hogy megbukott a fűkából a hetedikben. A víz mártott test annyit veszít súlyából, mint, amennyi az általa kiszított víznek a súlya. Maga legalább egy hektó vizet ki fog szórni a vízbe, mint Mohamed koporsója a levegőben. Ha maga a vízbe vonul ezzel a dromedár-termettel, a földművelésügyi minisztérium vízrajzi osztálya áradást fog jelenteni.

Kövér ur (lassan, óvatosan belemászik a vízbe): De-hogy kellemes... a parton az arnyékban sokkal kellemesebb...

Sovány ur: Maga rut szibarita víz... mozgassa azokat a lomha végtagokat... így n... engem nézzen... csak azt nem értem, hogy ha már egyekben, főleg a falánkságban annyira hasonlít a cipőre, miért nem uszk, miért csak folyton fáj... mint egy tróji faló, amely egy kis hadsereget emésztett el...

(Kövér ur most hirtelen elhalálozással fejest ugrik. Fájja ment a víznek a fal heye. Sovány ur ellenben gyorsan kimegy a vízből, a fűzfához szalad és ráveti magát sakál-ént a maradék élelmiszerekre. Gyorsan hajgája magába a százámi-szeleteket és a lőpörtyős pogácsákat. Kövér ur lassan felmerül és dermodien nézi a szárnnyű jeenetet: arcán néy-séges megdöbbenés tükröződik a vakmerőség lámpája. A cementivály súlyát megrázduló fűrgeséggel pár ugrással a parton terem és nekiront a Sovány urnak.)

Kövér ur: Maga feforgatja a társadalmi rendet... tül visszaélt bizalmasan... hol van önnél a jó öreg ősi erény? Mány pogácsa feneklett meg a gyomrában, maga szibarita gebevár, maga nűéhező és tavbeszélő, maga csontember, de rossz csontember! (Ingerülten kap a csomag után, mint a kicsinyeit féltő párdúc.)

Sovány ur (néln és máln mutat az Bres stanció): Fút lior, fút pogácsa...

A nap lekushad az ég p remén és arany koronával vgy be a strandon a versenyevet rendező kiráduókat.

Tegla legolcsóbban

Rosenthál Samu és Fiai Mohács, Délmagyarország legnagyobb téglagyárának a bácsmezei egyedárusítójánál

Pollák József fakeskedőnél kapható.

Jó menetelű vegyeskereskedés

teljesen új berendezéssel együtt Józsefvárosban azonnal eladó.

Érdeklődni lehet e lap kiadóhivatalában.

Villamos világítási és erőátviteli

berendezéseket legolcsóbban, szakszerű és izléses kivitelben készíti

Böhner és Társai

Natóságilag engedélyezett elektrotechnikai vállalata Baja, Erzsébet kir. u. 6. — Telefon: 256.

Csillárok gyári raktára.

Megtekinthető vételkényszer nélkül. — A költségvetés, szakszerű felvilágosítások díjtalanok.

Eladó
füvegezett áruszekrény 460 cm. hosszú és egy füvegezett puli 320 cm. hosszú.

Ginder Erzsébet kir.-né u. 8.

Cement, cserép, kárpánypapír, deszka és építési okosó áron nagy választékban

POLLÁK fakeskedésben

Eladó
egy pár alig használt barna 39-es számú férfi félcipő

Dalmady Győző ucca 21.

Július 18-tól július 25-ig reggel fél 8 óraig
Dr. Makray László és Gyarmati Emil gyógyszerész patikája tart éjjeli szolgálatot.
Az ügyeletes gyógyszerész vasárnap délután is nyitva áll a közönség rendelkezésére.

MINDEN EMBERT

ÉRDEKEL, AKISAJÁT OTTHONHONT AKAR SZEREZNI.

Tudatom az építő közönséggel, hogy családi házakat 5-től 10 évre való törlesztésre építék, ugyszintén nagyobb átalakításokat is vállalok.

Tervek irodámban megtekinthetők. Érdeklődni lehet és felvilágosítással szolgál,

ZALLEL MIKSA építési irodája.
Baja, Bethlen Gábor u. 5. Trafikánt sörgyárral szemben lévő köz.

Bajai Cementárugyár R. T. Baja.

Gyártótelep: Villagos-ucca 3. (Ahatvárszertér).
Iroda: Dr. Bajai Ernő, Haynald ucca 13. Telefon 225
Ajánlja kitűnő minőségű gyártmányait: mozsaklapokat, cementlapokat, cementes cserépet, kutgyőbrákat, cementcsöveket minden méretben, betonkerítéseket és mindenféle cementáru.
Állandóan raktáron: Uszádi dunakavics, mák cement, műközszelek, cementfesték.
Nyomatott a Cserze-nyomda győrszajóján Baján. (Fodor Károly).

Magán... Budapest... Telefon... Olesón és... mely köz... összevont... ségíve, val... és közgazd... gákra és k... tekből vidé... látott száma... alatt benne... Válasz...

Házvezet... asszonyo... velőnöke... dozónó... Háziassz... Rakóczi ut...

PÉCSK
volt m. kir... magánku... Baja, C... diszkre... megfigy... inform... Összeb... pesi, Prága... belí...

Jó minőség... gyer... ferfi... női... kaphatók... Lajos... István ucca... plom szoma...

Ha va
háza, l... löje, b... bármí... állás... ma z... Olesón... Függelen... Minden... egyszeri... szóig k... tükkel l... szónál na... sek ára árs... Hird... FÜGGETLEN